UCS De Rode Loper - Algemene Ledenvergadering 2015 
Notulen
ALV gehouden op:  
woensdag 26 augustus in zaal Dijckzigt, Huis aan de Werf, Boorstraat 107, in Utrecht. Aanvang 20.00 uur. 

Aanwezig: 
Bestuur:
Geurt van de Wal (voorzitter), Kees Volkers (secretaris), Seth van der Vegt (penningmeester), Henk van Lingen (wedstrijdleider intern), Pieter Bakker (wedstrijdleider extern), John Temming (materiaal)
Leden:
Aanwezig waren naast het bestuur 24 stemgerechtigde leden, waarvan 1 lid tot 21.15 uur. Zie agendapunt 3. Vijf leden zegden af met bericht, twee daarvan met een machtiging. In totaal (incl. bestuur): 32 stemmen.  

1. De voorzitter opent de vergadering met een moment van bezinning 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
- Bericht van afwezigheid werd ontvangen van Tanja Veenstra en Taco Jansonius (beiden met machtiging), Hans Koren, Jacques van Gelder, David Knight en Fred Jonkman. 
- Jan Polders (erelid en ex-penningmeester wilde een compliment doorgeven over het financiële overzicht 
- Bas Peek neemt een jaar schaak sabbatical en meldt zich af als lid
- Voorstel Arnold van Gelder om teamindeling te baseren op eindstand interne is niet correct ingediend (mondeling aan de bar) en daarom niet ontvankelijk verklaard.

3. Presentielijst t.b.v. aantal stemmen en machtigingen 
Naast het bestuur (6 leden) waren de volgende25 stemgerechtigde leden present op de ALV: 
Aldenberg, Hendrik
Bijlsma, Marcel
Brouwer, Huub
Das, Peter
Dissel, Henk
Harten, Nico van
Harzevoort, Mike
Heesen, Jos
Hoek, Wim van
Hoogakker, Peter
Kamminga, Jaap
Koenhein, Piet
Können, Timo
Korte, Rene de
Lucas, Fred
Michaud, Majnu
Nijland, Hans
Prins, Jan
Ruiter, Rene de
Scholten, Marcel
Toby, Almer
Vermeulen, Jacco (tot 21.15)
Vruggink, Jaap Hein
Wallace, Mitchel
Weelink, Jeroen



4. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 4 september 2014 
Timo leest bij punt 5.3 (Jaarverslag externe) dat hij een inconsequentie had gemeld bij de uitreiking van de teambokalen, maar mist een melding om welke inconsequentie het ging. De secretaris wist het niet meer, Timo zelf ook niet (gelach). Notulen verder zonder relevante opmerkingen goed gekeurd. 

5.  Jaarverslagen 
	1.  Secretaris (Kees)
	- Seth vd V:  Gerwin van de Kamp heeft dit jaar geen assistentie hoeven te verlenen
	2.  Wedstrijdleider intern  (Henk)
	- geen opmerkingen
	3.  Wedstrijdleider extern (Pieter)
	- Door afmelding van Bas Peek voor ht 3e, schuift de indeling een plaatsje op. Nico van Harten schuift 	op naar bord 8 v.h. derde. Voor het 8e bord van het vierde zal worden geput uit het grote arsenaal van 	potentiele invallers. 
	4.  Materiaalcommissaris (John)
	- Timo mist een inventarislijst. John zegt dat die er wel is, maar niet noemenswaardig is veranderd ten 	opzichte van vorig jaar. 
	5. Balans (Kees)
	- geen opmerkingen
	6. Toto (Jaap)
	- Er was geen verslag; volgens Jaap is animo gering. Tien deelnemers op een avond. En als er een 	externe is meestal minder, volgens assistent René de Ruiter. Hendrik Aldenberg biedt aan om tot de 	totocommissie toe te treden om geheel nieuw leven in te blazen (applaus).
	7. Penningmeester (Seth)
	- geen relevante opmerkingen over het verslag over afgelopen jaar

6. Verslag van de kascommissie (Jacco Vermeulen en Jaap Hein Vruggink); benoeming nieuwe kascommissie

Omdat Tanja Veenstra in het buitenland verbleef heeft reserve Jaap Hein haar plaats ingenomen. 
- Jacco noteerde dat aantal zaken boekhoudkundig niet helemaal correct waren weergegeven en dat er een onopgehelderd overschot van 360,- euro in het jaaroverzicht zit. Maar dat het hele beeld klopt en het bestuur het afgelopen jaar niet heeft gesjoemeld. Hij verbaasde zich er zelfs over dat er door het bestuur geen 'bestuurskosten' zijn gedeclareerd. Hij stelde voor het bestuur decharge te verlenen , wat door de zaal met algemene instemming werd overgenomen (luid applaus).
- voor de kascommissie volgend jaar zijn aangewezen Jaap Hein Vruggink en Mitchel Wallace, met als reserve Jeroen Weelink. 
- Op een vraag uit de zaal belooft Seth nog verder uit te zoeken waar dat verschil van 360,- plus vandaan komt.

7. Uitreiking van de bedankjes en bekers

a. Bedankjes
Voor hun onbaatzuchtige inspanningen voor de club werden  de volgende personen door de voorzitter bewierookt en bedacht met een bierpakket (onder aanhoudend applaus):

Hendrik Aldenberg: teamcaptain 3de 
Hans Bernink: teamcaptain 2de
Peter Das: redactie Balans
Henk Dissel, teamcaptain bekerteam
Arnold van Gelder, moderator forum
Jos Heesen: redactie Balans 
Klaas van der Horst: Knock Outtoernooi
Jaap Kamminga: Top 100 en toto
Piet Koenhein: sponsoracties
Timo Können: teamcaptain 1e, jury schoonheidsprijs
René de Korte: rapid-toernooi
Fred Lucas: beschikbaar stellen fotoprijzen
Chris Lutz: Koningsdag en -nacht
Majnu Michaud, moderator forum
René de Ruiter, toto (frisdrankpakket)
Marjolein Swinkels (interviews Balans)
Tanja Veenstra: redactie Balans, interviews
Jacco Vermeulen: arbitrage rapid-toernooi, kascommissie 
Jaap-Hein Vruggink: teamcaptain 4e, kascommissie
Jo, Guus, Arwen: gastvrouwen en gastheer Dijckzigt

Oprecht bedankt zonder bierpakket (bestuursleden):
Pieter Bakker, Henk van Lingen, John Temming, Kees Volkers, Geurt van der Wal, voor hun bijdragen aan De Balans, onderhoud website, ZAK- en rapidtoernooi, Koninginnedag en - nacht, snalschaaktoernooi, statistieken. Digiborden, nieuwsberichten interne, eindspeltoernooi, jury schoonheidsprijs, etc. 

Hierop onderbrak onverwacht René de Korte het protocol om namens de leden ook de bestuursleden een presentje te overhandigen (luid applaus en tranen bij bestuursleden) 

Huldiging Nico van Harten 

Voor de uitreiking van de bekers haalde voorzitter Geurt jubilaris Nico van Harten naar voren om hem te feliciteren met zijn 80e verjaardag (reeds in juni) en zijn  65-jarig lidmaatschap van de vereniging  per 1 september a.s. (luide bijval). Ook in de lokale pers is hier veel aandacht aan besteed. Omdat Nico al tot erelid was benoemd toen hij 50 jaar lid was, en een prachtig schaakbord heef gekregen toen hij 60 jaar lid was, had het bestuur besloten Nico nu een ereprijs te geven. De jaarlijkse elo-ratingprijs (voor de Rode Loper die de grootste interne elo-sprong heeft gemaakt in het afgelopen jaar) wordt voortaan de Nico van Hartenprijs genoemd. De prijs is een wisseltrofee bestaande uit een antieke schaakklok waarop ieder jaar het naamplaatje van de winnaars wordt toegevoegd. 

b. Bekers
Voor hun prestaties op schaakgebied werden de volgende leden bedacht met diverse trofeeën:

Teambokalen, SGS-bokaal
4e: Johan Kerssies	5 uit 8	63%
3e: René de Korte	7 uit 9	78%	tevens SGS-bokaal!
2e: Peter Das		5 uit 8	63%
1e: Peter Hoogakker   	6 uit 8	75%

Interne kampioenschap: Jan Prins

Snelschaakkampioen: David Knight
Bekerwinnaar:  Seth van der Vegt

Ratingprijzen: Marcel Scholten en René de Korte 

Elo-beker (Nico van Harten Trofee): Bas Peek

KO Toernooi: David Knight

Eindspeltoernooi: Hans Nijland

8. Rapid-toernooi
Geurt van de Wal en René de Korte hebben Peter Hoogakker bereid gevonden te assisteren met de organisatie van ons succesvolle rapid-toernooi (applaus) 

9. Verkiezing Bestuur 
Gang van zaken bij onze club is dat iedere 'functie' om de twee jaar verkiesbaar is. Aftredend en herkiesbaar waren dit jaar Geurt van de Wal, Pieter Bakker en Seth van der Vegt. 
Alle bestuursleden gaven aan komende jaar door te willen gaan. 
Zittend bestuur werd met algemene stemmen een jaar extra gegund (applaus).

Pauze

10.  Ingekomen voorstellen (zie bijlagen)

Met machtigingen zijn er 32 geldige stemmen.

10.1  Voorstel uitbreiding digiborden met DGT-Caissa-systeem 

Jos H. merkt op dat systeem erg duur is, zichzelf door verhuur wel moet terugverdienen, maar vraagt of de digiborden bij verhuur verzekerd zijn.
Henk L: in principe in huurcontract vastgelegd dat borden in goede orde weer worden ingeleverd. 
Jos H: vraagt zich af hoe het met de kenniswaarborging zit. Is Henk de enige die er mee weet om te gaan?
Henk L:  heeft aandacht van bestuur. Pieter en Jacco weten er inmiddels ook wat van. Met nieuwe uitbreiding wordt het aansluiten, opzetten en afbreken een stuk makkelijker.
Jos H: hoe commercieel opereren we met de digiborden?
Henk L: niet echt; maar heeft exposure, er zijn maar weinig verhuurders, spreekt zich rond. En Passant heeft nu ook digiborden aangeschaft met Caissa-systeem. Verhuurbaarheid van ons eigen systeem zou met zo'n systeem dan ook gebaat zijn. Ik ben nu 1 uur bezig met bekabeling, zal straks stuk eenvoudiger zijn.
Hendrik A:  systeem is op zich niet zo spannend, waarom zo duur?
Henk L: is niche-markt, aanbod is klein, dit is dan de marktprijs; zelf iets dergelijks ontwikkelen is echter niet zo simpel. 
Majnu: Borden moeten dan ook breder worden ingezet, ook voor lagere teams.
Henk L: mee eens, maar ik beloof dan niet dat ik dat zelf allemaal steeds ga doen;  
Hendrik A: biedt aan om kenniswaarborging te verhogen! 

Voorstel wordt algemeen met 1 onthouding aangenomen.

10.2  Aparte reservering voor digiborden

Hierop kwamen veel reacties, o.a:
Majnu M: waarom beperken reserve tot digiborden, waarom niet uit algemene reserve?
Mike H: we hebben al algemene reserve, een materiaal reserve, waarom nog een 3e reserve?
Seth en Geurt: het gaat om grote uitgaven. Maakt het inzichtelijker en we hoeven dan niet eerst een ALV-toestemming te hebben als we iets moeten vervangen of investeren voor de digiborden.
Fred L: kunnen we niet via afschrijving bedrag opbouwen?
Geurt: er is geen afschrijving, ze zijn bij aankoop meteen afgeschreven (omdat we toen veel geld hadden).
Peter H. en anderen: reservering OK, maar dan wel plafond aan binden, bijv. 1500- Euro. 

Voorstel wordt in stemming gebracht met plafond van 1500,-. Dit is geen uitgave. De reserve staat nu op nul, reserve moet worden opgebouwd door verhuur. 

Voorstel wordt aangenomen met 5 tegenstemmen en 4 blanco's/onthoudingen.

10.3 Terugbrengen snelschaakkampioenschap tot 1 ronde

Peter D.: komt er dan 1 ronde interne bij?
Henk L: hangt van kalender af, maar in principe wordt dat een extra interne ronde, ja, 
Peter D.: Ik  vind het wel jammer, want kans dat een outsider wint wordt kleiner.
Diverse leden: vragen over ideale aantal partijen op 1 avond (11, 12, 13?) en indeling op rating of weerstand. 
Henk L: is vooral ingegeven door wat meest praktisch is. Hij stelt na veel discussie en een pleidooi van Marcel S. voor het snelschaakkampioenschap over 1 avond te verspelen, indien mogelijk over 13 ronden.

Voorstel wordt met 3 tegen en 4 blanco/onthoudingen aangenomen 

10.4  wijziging waardering teambokalen

Dit voorstel leidde tot veel vragen en gekrakeel. Pijnpunt is de manier waarop de winnaar wordt gekozen bij gelijk eindigen. Leden vragen zich af of de hoogste weerstand kan worden berekend door te kijken naar de TPR. Het grootste probleem daarbij zijn tegenstanders zonder rating, die ook voorkomen in de KNSB-administratie. En probleem bij de behandeling is dat niet iedereen helder heeft wat TPR is en hoe je het berekent. 
Een ander bezwaar is dat het belonen van de bijdrage aan het succes geen recht doet aan een uitzonderlijke prestatie. Het zou kunnen gebeuren dat iemand die 7 uit 7 scoort, voorbij wordt gestreefd door een teamgenoot met 7,5 uit 9. 
Timo vraagt hoe wordt omgegaan met invalbeurten in andere teams. Pieter legt uit dat voor een teambokaal alleen partijen tellen die worden gespeeld voor dat team. Henk vult aan dat een invaller inderdaad meedingt voor de teambokaal van het team waarin hij invalt, maar dat het onwaarschijnlijk is dat hij die wint, omdat je daarvoor de hoogste score moet halen. Voor de SGS-bokaal tellen van alle partijen die zijn gespeeld voor de SGS-competitie, de 9 partijen tegen de hoogste ratinghouders mee. 
Het voorstel wordt aangenomen met 13 stemmen voor, 6 tegen en 11 onthoudingen. 
Pieter roept de leden op om deze discussie het komende jaar op het forum voort te zetten, en eventueel volgend jaar met een alternatief voorstel te komen. 

Het voorstel werd met 13 stemmen voor, 6 tegen en 11 blanco aangenomen.

11. Teamindeling

- Met wegvallen van Bas Peek (3e team) schuiven in het 3 en 4e  sommige spelers 1 plek op. 
Nico van Harten schuift van bord 1 van het 4e op naar bord 8 van het 3e.  En is daar heel gelukkig mee. 
[bookmark: _GoBack]- Er is een vraag over samenstelling van het bekerteam. Hiervoor komen in aanmerking de vier leden die het hoogst geëindigd zijn in de interne, mits zij gerechtigd zijn te spelen voor UCS De Rode Loper. Dat houdt in dat Jan Prins (1e plaats, speelt voor Paul Keres) en Mitchel Wallace (5e plaats, speelt voor Lekstroom) niet gerechtigd zijn om uit te komen voor UCS De Rode Loper.

Voorstel wordt met 1 tegenstem aangenomen

12. Voorstel begroting 2015-2016

Seth geeft toelichting op wat cijfers uit de begroting. Er volgen geen vragen. 

Hierna wordt de begroting voor komend jaar met 29 stemmen voor en 3 blanco aangenomen. 

13. (na korte pauze) Bekendmaking schoonheidsprijs

Dit onderdeel is dit jaar voor het eerst naar achteren geschoven. Op voorstel van Timo is hiervoor extra tijd uitgetrokken om het abstracte praatje te verrijken met digitale hulpmiddelen. Na een boeiende uiteenzetting wordt de beruchte 'Spiegel' uitgereikt aan Jaap Kamminga voor zijn overwinning in een onorthodoxe partij tegen Mitchel Wallace (groot applaus). Eervolle vermeldingen gaan naar Majnu Michaud (winst tegen Jan Prins) en Almer Toby (winst op Chris Lutz). 

14.  Rondvraag

- Hans N. : die verslagen van Henk L van de interne waren erg leuk. Zou aardig zijn om die te bundelen tot soort jaarverslag.  Bestuur: wellicht iets voor de redactie van De Balans?
- Hendrik A: vond de uitleg bij voorstel 4 onduidelijk, daarom blanco gestemd. Maar hij was eigenlijk tegen. 
Bestuur betreurt dat, maar kan dat achteraf niet meer veranderen.
- Mitchel W: is het een idee om soort Johan Cruyff-schaal te introduceren: clubkampioen tegen bekerwinnaar?
Antwoorden zaal: nog een beker erbij? Ach, waarom niet. Misschien iets voor volgend jaar. Liefst als ALV voorstel. 
- Nico: bedankt bestuur en leden voor de aandacht voor zijn jubileum (applaus). 

15.  Sluiting

De voorzitter hamert de vergadering rond 22.45 af met een moment stilte (na het hameren). 


Kees Volkers
secretaris UCS De Rode Loper
gezien door overige bestuursleden
Houten/Utrecht, 28-08-2015
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